- Persbericht-  Amsterdam, 3 april 2007

Het tweemaandelijkse VERSCH mini-festival gericht op innovatieve media, kunst en elektronische muziek is al weer toe aan haar vierde editie op zaterdag 14 april. De smaakmakers van morgen met (interactieve) audiovisuele projecten, muziek en cross-over, met deze keer Phonetique_X en een kleine showcase van het Delftse Cupari Records met live Le Chien Perdu en labelbaas en DJ Cupatec. Kunstenaar Matthias Oosterink presenteert zijn opmerkelijke video-installatie Space Time Distortion 3.M.

De bezoeker waant zich door Space Time Distortion 3.M in een spiegel waarin tijd en beweging achterhaald blijken te zijn. Dit door 25 verschillende realtime video-lagen over elkaar te leggen en hier een vertraging in aan te brengen, geprojecteerd op 4 plasmaschermen. 

De uit Alkmaar afkomstige, jonge VJ LotteZ zorgt voor het nodige visuele geweld. LotteZ, altijd zoekende naar audiovisuele synergie, werkt samen met deejays, dansers en dichters. Recent zorgde ze met een operazanger voor een herinterpretatie van de Wesendonck Lieder van Wagner, waarvan de beelden ook op deze editie van VERSCH te zien zijn.

Het uit Apeldoorn afkomstige Phonetique_X bestaat uit Ronald van Norden en Michiel Stoter. Zij voeren hun muziek al een aantal jaren uit en ze rocken met veel enthousiasme elke plek waar ze kunnen spelen. De hardware van Phonetique_X maakt het mogelijk een energieke melange van electro, minimal en techhouse live op het podium ten gehore te brengen, zonder het gebruik van een laptop. Met deze hardware naar keuze hebben ze alles in huis om een aanstekelijke liveset neer te zetten – sfeervol en uiterst dansbaar.
Cupari Records is een klein label uit Delft dat al enkele jaren aan de weg timmert binnen de elektronische muziekscene. Hun releases kenmerken zich door een avontuurlijke houding ten opzichte van de heersende muzikale trends. Een van de belangrijkste exponenten uit de Cupari-stal is Le Chien Perdu. Deze act bestaat uit twee leden van Jason & the Argonauts, te weten Newton da Costa and Pieter Ridder (ook bekend als Pete Bandit). Als Le Chien Perdu laten ze hun verschillende achtergronden vanuit IDM, Nu-Jazz, microhouse en deeptechno samenvloeien tot een dansbaar geheel van sublieme melodieën, stuwende ritmes en ingenieuze baslijnen.

Labeleigenaar Cupatec heeft stilletjes de Nederlandse minimal scene geïnfiltreerd met een cutting edge en vooral onmiddellijk herkenbare sound. Cupatec wijst de heersende trends in de dancemuziek af en trakteert ons op droog ‘clickende’ technobeats, zware bassen en gefreakte sounds. Zijn doel is om nieuwe geluiden en ritmes in zijn set op te nemen en zo het geluid van de muziekcultuur van de 21ste eeuw te veranderen.

Einde persbericht

VERSCH

Datum: zaterdag 14 april

Locatie: Sugar Factory, Lijnbaansgracht 238

Tijd: 22.00h. – 05.00h.

Entree:10,-- Euro

http://www.versch.org of http://www.sugarfactory.nl
VERSCH is een productie van Beyond Expression  -the movement of sounds and visuals - 

Het audiovisuele programma komt mede tot stand door de samenwerking met en de ondersteuning van BeamSystems. 

http://www.beyondexpression.nl

Meer informatie: Arjen Bangma, producent

T: 020 421 60 81

